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meKcmoe
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BuiGepu 13 TPEX TEKCTOB 3adavy. w =

a) Ha nagoHb ynanu CHeXXnHKW. [loTom
eLle HECKOSNbKO CHEXUHOK. CKOSMbKO AHEW
' npofosmkarcya cHeronag?

' ©) Ha nagoHb ynano 4 cHeXXuHKW. [lotom
ewe 2 cCHeXXnHku. bbina 3nma.

B) Ha nagoHb ynano 4 cHeXuHKW. ['lotom
ewe 2 cHeXXHKN. CKOSMbKO BCEro CHEXUHOK
ynano Ha nagoHb?
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**% BblOepu 13 TPEX TEKCTOB 3agayvy. -

6) Ha nagoHb ynano 4 cHeXUHKW. [loTom
ewe 2 cCHeXXnHku. bbina 3nma.

B) Ha nagoHb ynano 4 cHeXuHKW. ['lotom
ewe 2 CHeXXMHKN. CKOSTbKO BCEro CHEXXMHOK
ynano Ha nagoHb?
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B) Ha nagoHb ynano 4 cHeXuHKW. ['lotom
ewe 2 CHeXXMHKN. CKOSTbKO BCEro CHEXXMHOK
ynano Ha nagoHb?
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B) Ha nagoHb ynano 4 CHEXWUHKW.
[loTOM ewe 2 CHEXXUHKN. CKOrNbKO
BCEro CHEXWHOK ynano Ha NnagoHb?
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No88
Peuwu 3adayy

B) Ha nagoHb ynano 4 CHEXUHKW.
[ToTom eLlle 2 cHeXXnHKN. CKONbKO
BCEro CHEXXMHOK ynano Ha nagoHb?
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N200
Pewu 3adayy. [lrna amoeo 3anuwu &
eblpaxeHue U Hauou e20 3Ha4yeHue.

B) Ha nagoHb ynano 4 CHEXUHKMN.
[loTOM ewe 2 cHeXXUHKU. CKOrNbKO
BCEro CHeXXWHOK ynaro Ha nagoHb?

4 +2 =6 (CH.)
OTBeT:; 7
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= CKOINnbKO BCero NTuu Ha pucyHkax?

» Ha ckonbko NTuy bonbLe, Yem camorneToB?

» Ha ckonbko netawowmx NTuu donbLie, Yem
HeneTatoLwmnx?



N292 &
i%h (N
He BbluncnAa 3HadYeHne, 3anuin CymMMbl B™

nopsiake yBenmyeHumst nx saHadeHnsa. ObbAacHU
CBO€ pelleHune.
5+ 3

o3+3
o6+3
o4+3
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He BbluncnAa 3HadYeHne, 3anuin CymMMbl B™

nopsiake yBenmyeHumst nx saHadeHnsa. ObbAacHU
CBO€ pelleHune.
3+ 3

o4+3
o5+3
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Hangn 3HavyeHunsa cymm. TBOE pacnofioKeHue
OKa3asioCb BEPHbIM?

3+3=6
4 +3=7
5+3=8
6+3=9



L[1na Ka)xaoro BblpaXeHna 3anuiun pasHoCTH.

CKonbKO pa3HOCTEN yaanoch 3anucaTb Ans
Kaxxgoro paBeHcTBa? OObSACHMN.

3+3=6 6-3=3

4+3=7 [ —4=3 /—3=4
5+3=328 8—-5=3 8—3=95
6+3=9 9-6=3 9-3=6
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